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B ota Uitstelverzoek vragen van de leden Stultiens en Kröger
di

i Sit i Bijlagen

over belastingontwijking via Nederland als gevolg van een
|. Uitstelbrief

in belastingverdragen overeengekomen verlaagde 2. Kamervragen

bronheffing

Aanleiding
U heeft op 5 december vragen ontvangen van de leden Stultiens en Kröger

(beiden GroenLinks-PvdA) over belastingontwijking via Nederland als gevolg van

een in belastingverdragen overeengekomen verlaagde bronheffing. Met oog op het

zorgvuldig en volledig beantwoorden van de vragen en het naderende kerstreces

kunnen de vragen niet binnen de reguliere termijn van drie weken (26 december)
beantwoord worden. „dt

Beslispunten 02 ede Bent u akkoord met het versturen van bijgaande uitstelbrief (bijlage 1)? Zoja, 0
dan verzoeken wij u deze te ondertekenen. iee Bent u akkoord om deze beslisnota openbaar te maken conform de Beleidslijn |
actieve openbaarmaking?

Kernpunten
e De vragen (bijlage 2) gaan over een structuur zoals beschreven in het artikel

‘Hoe de miljardenwinst van Starlink deels via Amsterdam wordt doorgesluisd’

(Trouw, 22 november 2025). Ook gaan de vragen over belastingontwijking via

belastingverdragen, het verdrag met Zambia, verdragsstrategie,

ontwikkelingslanden en informatieuitwisseling.
e De journalist heeft voor het publiceren van het artikel vragen gesteld welke

door FIN zijn beantwoord.

e In de uitstelbrief wordt aangegeven dat het met oog op het zorgvuldig en

volledig beantwoorden van de vragen en het naderende kerstreces kunnen de

vragen niet binnen de reguliere termijn van drie weken (26 december)
beantwoord worden.

e Aangegeven wordt dat de beantwoording van de Kamervragen, naar

verwachting, binnen de tweede termijn van drie weken naar de Kamer zal

worden verstuurd.

Toelichting
N‚v‚t,

Communicatie

N.v.t.

Politiek/bestuurlijke context
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Nvt.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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